

# **ANFRAGE**

**der Fraktion *BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN***

**vom 24. Mai 2016**

**An den  
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach  
Kreistagsbüro**

**im Hause**

**Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss**

**Produktionsschulen im Kreis Offenbach**

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Produktionsschule an der Max – Eyth - Schule gibt Jugendlichen Chancen – insbesondere auch Jugendlichen mit schlechteren Schulabschlüssen.

Wir fragen dazu:

1. Beabsichtigt der Kreisausschuss, dieses Angebot zu erweitern?
2. Welche Möglichkeiten sieht der Kreisausschuss, dieses Angebot zu erweitern?
3. Gibt es weitere Schulen mit Interesse, ein solches Angebot zu implementieren? Wenn ja, welche?
4. Welche Schritte werden notwendig sein, um das Angebot zu erweitern?

Mit der Bitte um Beantwortung in der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses.

Für Ihre Mühe danken wir.  
Mit freundlichen Grüßen

Dr. Klaus – Uwe Gerhardt



# Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die  
Fraktion BÜNDNIS 90/ DIE GRÜNEN  
Werner-Hilpert-Straße 1  
63128 Dietzenbach

**Produktionsschulen im Kreis Offenbach  
Ihre Anfrage vom 24.05.2016**

Sehr geehrte Damen und Herren,

zu Ihrer Anfrage bezüglich **Produktionsschulen im Kreis Offenbach**  
ergeht folgende Zwischennachricht:

Eine Beantwortung der Anfrage ist bis zur Kreistagssitzung am 8. Juni 2016 nicht möglich,  
sie wird schnellstmöglich nachgereicht.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling  
Landrat

## Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:  
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:  
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:  
06074/8180-3944

E-Mail:  
kreistagsbuero@kreis-  
offenbach.de.

Zeichen:  
10.1-03 A 002

Datum:  
02.06.2016



# Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die  
Fraktion BÜNDNIS 90/ DIE GRÜNEN  
Werner-Hilpert-Straße 1  
63128 Dietzenbach

## Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:  
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:  
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:  
06074/8180-3944

E-Mail:  
kreistagsbuero@kreis-  
offenbach.de.

Zeichen:  
10.1-03 A 002-1

Datum:  
07.7.2016

### **Produktionsschulen im Kreis Offenbach Ihre Anfrage vom 24.5.2016**

Sehr geehrte Damen und Herren,

unter Bezugnahme auf unsere Zwischennachricht vom 02. Juni 2016 wird Ihre Anfrage bezüglich **Produktionsschulen im Kreis Offenbach** wie folgt beantwortet:

#### **Frage 1:**

Beabsichtigt der Kreisausschuss, dieses Angebot zu erweitern?

#### **Antwort:**

Eine Erweiterung des Angebots ist nicht angedacht.

#### **Frage 2:**

Welche Möglichkeiten sieht der Kreisausschuss, dieses Angebot zu erweitern?

#### **Antwort:**

Eine Erweiterung wäre generell denkbar. Sie ist allerdings abhängig von der Finanzierungsstruktur, den Raum- und Personalkapazitäten.

**Frage 3:**

Gibt es weitere Schulen mit Interesse, ein solches Angebot zu implementieren? Wenn ja, welche?

**Antwort:**

Nein.

**Frage 4:**

Welche Schritte werden notwendig sein, um das Angebot zu erweitern?

**Antwort:**

-entfällt -

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling  
Landrat